

“最节俭”女彩友揽大乐透822万元

前区机选,后区看走势图,长春女彩友刘女士前后夹击,将体彩大乐透第11088期头奖822万元斩落马下。8月1日上午,在丈夫的陪同下,刘女士来到吉林省体彩中心,兴奋地领取了这份幸运。

刘女士说,她买彩已经3年了,平时经常投注大乐透,起初还是单式投注,随着投注经验的丰富,如今经常采取小复式的投注方法购大乐透。7月30日下午,刘女士接孩子放学时,途经一家体彩投注站。“我当天心情不错,想起还没有买彩票就走了进去。看了好一阵子走势图,最后选定几个后区的号码。又让体彩销售员机选了前区5

个号码,因为是小复式投注,所以这张彩票投入了20元钱。”

7月31日早上7点多,刘女士在家中做家务时,突然想起钱包里那张彩票。于是,她赶忙打开电视机收看重播的30日大乐透开奖结果。没想到,中奖信息让她目瞪口呆,开奖号码全部命中。

提起奖金用途,刘女士表现得非常“节俭”。由于夫妻二人都是打工族,都是从农村来到城里,一直在租房住,所以,刘女士表示会在长春买房,不过只打算买套小户型的房子,“三口人够住就行,另外,婆婆家在农村的房子一直都不结实,想用奖金给婆婆也重新盖间房。”刘女士笑着说。



智赢竞彩

利用M串N提高博冷命中率

捕捉冷门是玩竞彩的一项重要乐趣。想在每天的几十场受注赛事中准确捕捉到冷门赛果,不光需要运气,还需要一定技巧,巧妙利用“M串N”,就能提高博冷的命中率。在“M串N”中有这样几个选项:3串3,4串6,5串10,6串15。这些项就是把3-6场比赛两两组合,组成若干个2串1。这样可以扩大赛事范围,提高命中率,同时节约资金。

一般来说,足球“猜胜平负”玩法中固定奖金均在3倍以上的选项可视作冷门,篮球“猜胜负”玩法的冷门选项固定奖金也应在2.5倍以上。假设一位彩友选择3-6场比赛投注,均投注弱队逼平或战胜强队,此类选项固定奖金一般3倍左右,

如果选“4串6”,只要猜中两场即可盈利;“5串10”中2场可以保本;即使选择“6串15”,中出两场也可以收回大半成本;如果运气好,能猜中3场或更多的冷门赛果,则收益必然成倍增加。

竞彩胜负开8关之后,8关“M串N”中单注关数最少的是“8串70”,也就是把8场比赛组合成70注“4串1”,投注额最低140元。这种组合的容错性很强,8场比赛只要猜对一半即可获奖,喜爱博冷门的彩友可以尝试这一投注组合。这一策略也适合“总进球数”玩法,例如,彩友选择6场比赛,以“6串15”投注进球总数全为0,一般总进球0的单注奖金在7-12倍左右,只要其中打出两场00,即可大赚一笔。

日照恋人喜中顶呱刮“星座奇缘”头奖



8月15日,日照体彩中心迎来了两位“80后”小情侣,他们幸运刮中了“星座奇缘”15000元头奖。

谈起中奖经历,俩人依旧显得很兴奋。14日下午,他们俩逛街来到百货大楼附近,看到不少人围在顶呱刮即开小卖场旁刮彩票,因小伙子平时就喜欢买体彩,对各种玩法都比较熟悉,于是就领着女朋友也围了过去。

女友看到五彩缤纷的顶呱刮彩票,很想试试运气,说:“你

看这个‘星座奇缘’多适合咱俩,咱买几张吧。”于是,小伙子立马掏出10元钱买了5张,和女友兴致勃勃地刮了起来。刚刮到第二张,小伙子突然尖叫起来:“哎呀,我中奖了!”旁边的人围拢过来一看,果然中奖了,还是个15000元的头奖哪,便纷纷说:“看这小两口多幸运啊!”

兑奖后,小王开心地说:“正好用这笔钱给我女朋友买几件像样的首饰。”(李莉)

高频11选5,什么是“任选三”?

从1-11中,任选3个号码投注,只要开出这3个号码就中奖,不用排顺序,不用排位置,是高频“11选5”最容易中奖的游戏之一。也就是说,“任选三”是“选3中3”,2元中19元。

日照体彩诚邀您的加盟
中国体育彩票 国家公益彩票
报名电话:0633-8217061

原料涨价助推

月饼价格每斤普涨3至5元

本报8月15日讯(记者 郭佳 姜海蛟) 距离中秋节还有近一个月时间,日照市各大超市、便利店、蛋糕店、酒店等已经开始抢抓“月饼商机”,各种口味包装的月饼纷纷上市,吸引众多市民选购。记者8月15日走访时发现,与去年相比,今年的月饼价格每斤普遍上涨了3-5元。

原料上涨带高价格

记者走访发现,与去年相

比,今年的月饼价格每斤普遍上涨了3-5元。在位于烟台路的一家大型超市里,售卖的自产月饼有两种,售价分别为每斤21.8元和18元。据超市销售人员介绍,这两种月饼去年的价格分别为每斤18元和15元。

在位于黄海一路的一家糕点店里,豆沙、绿豆、八宝等普通馅料的月饼都涨到了每斤30元,牛肉、蛋黄馅料的月饼分别涨至40元,50元。据该店工作人员说,今天所有的月饼都涨了4至5元钱。

关于涨价的原因,一超市糕点柜台的售货人员说,各种原料价格上涨,导致了月饼涨价。“面粉、糖、椰蓉、火腿、花生、芝麻都涨价了,做月饼要用到的大豆油也涨了不少。除此之外,人工费和运输费的上涨也提高了月饼的生产成本。”该销售人员说。

外地月饼更受偏爱

今年9月12日将迎来中秋节,距离中秋还有近一个月的时间,

月饼在各大超市内均已上架,不论是散装的本地月饼,还是包装好的礼盒月饼都已摆满了货架。

据位于烟台路一家大型超市的售货员介绍,散装月饼上市已有一周,时间上比往年提前了不少,已有不少市民前来抢鲜了。

“我们每天都要卖出七八百斤月饼,早晨7点钟就开始生产,一直到晚上9点钟才停止营业。现在生意还没到‘旺季’,随着中秋节越来越远,生意也会越来越火。”该商场糕点柜台一名售货

人员说。

在位于泰安路的一家超市里,月饼被摆放在较为显眼的位置。该超市一销售人员说,与本地的散装月饼相比,来自外地包装好的月饼更受欢迎,主要原因是包装好的月饼保质期更长,也更容易携带和存放。

记者注意到,该超市销售的月饼多为广州和青岛生产,包装精美。与本地散装月饼30天的保质期相比,这些外地月饼的保质期稍长一些,多为2个月或3个月。



井盖忘了善后

8月15日中午,记者在望海路与营子路交汇路口看到,一处维修的井盖周围,被施工人员放置了砖块和树枝,用来提醒过往路人。据附近的居民介绍,维修井盖的水泥已经干了快一个星期了,却始终不见有人清理砖头和树枝。

本报记者 冷炳豪 摄影报道

莒县工商服务“搬”上QQ群

已建立“食品监管QQ群”12个

本报8月15日讯(记者 姜海蛟 通讯员 魏代峰) “我们购进食品,需要供货商提供哪些材料?”“‘三无’食品究竟怎样鉴别?”在莒县工商局建立的“食品监管QQ群”里,食品经营业户遇到的各类食品安全问题总能通过网络很快得到答案。

自今年3月把工商服务“搬”上QQ群以来,已先后建立“食品监管QQ群”12个,吸纳食品业户群会员103个,交流和回答各类问题500余个。

“食品监管QQ群”是由分管某个片区食品安全的工商执法人员,利用自己的聊天QQ号建立一个QQ群,并鼓励辖区内食品经营业

户加入。利用QQ群,工商执法人员可以与食品经营业户随时联系交流,即时解答他们的咨询,帮助他们解决经营难题并及时发布各类消费警示、经营违禁、最新规定等信息,更加方便和直接为食品经营业户服务。

莒县工商局刘官庄工商所工商执法人员陈常秀说,自从在她所分管的食品监管片区成立“食品监管QQ群”后,每天都有业户对食品进销货台账的填制、供货商档案材料的索要、“三无”食品鉴别等方面的问题进行咨询,她都一一进行了回复。

据该局相关负责人介绍,3个月以来,食品违法发生率较去年同期下降30%以上。